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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Oeuvres universitaires
Question écrite n° 6561

Texte de la question

M Eric Raoult attire l'attention de M le ministre d'Etat, ministre de l'education nationale, de la jeunesse et des
sports, sur la situation de certains pavillons nationaux a la Cite universitaire de Paris, boulevard Jourdan (14e).
Cette residence pour etudiants, de tres grande qualite, voit actuellement les pavillons du Cambodge et du Liban
rester inoccupes et se degrader, alors meme que Paris manque cruellement de logements et de chambres pour
les etudiants francais ou etrangers. La gestion par fondation de ces pavillons etrangers meriterait d'etre revue,
notamment en raison de la situation de paralysie creee par les etablissements soumis a des conflits interieurs
avec le Cambodge ou le Liban. Il est urgent que les pouvoirs publics se penchent sur ce dossier. Il lui demande
donc ce qu'il compte entreprendre en ce domaine pour remedier a cette situation.

Texte de la réponse

Reponse. - En raison des evenements politiques, la maison du Cambodge a du etre fermee en 1974. Les
relations diplomatiques ayant ete rompues avec le Cambodge, et l'occupation de ce pavillon etant garantie aux
Cambodgiens, il n'y a pas de moyen juridique de rouvrir cette maison en raison du contexte politique sur lequel
le ministere des affaires etrangeres a ete consulte. La remise en etat des facades de la maison du Liban est
evaluee a 4 MF ; le ministere des affaires etrangeres a degage un credit de 600 000 F Etant donne que ce
pavillon n'entrait pas dans le champ d'application du decret no 76-212 du 27 fevrier 1976 relatif au transfert des
droits et obligations des anciens etablissements d'enseignement superieur ainsi que des biens leur appartenant
en propre, sa situation juridique n'a pu etre regularisee. Neanmoins, des mesures sont etudiees qui
permettraient d'envisager la remise en etat de ce batiment.
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